

Наркомания – проблема общества

Численность тех, кто хоть раз употреблял наркотические препараты, постоянно растет. Увеличивается и количество людей, которые убеждают ваших друзей, а за вашими спинами и ваших детей, попросить, например, «травку» и стать «крутым». Такие случаи стали, к сожалению, ежедневной статистикой.

Так, в один из майских дней отделом внутренних дел в Лесном проводились оперативно-разыскные мероприятия, в их ходе был задержан гр.К., который без цели сбыта гидропонным методом выращивал у себя в квартире растения конопли. Отделом дознания было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.231 УК РФ. В настоящее время мужчина отбывает срок в местах лишения свободы.

Растет количество правонарушений на почве наркомании. Обычные граждане становятся жертвами наркоманов. Их толкает на преступление не жажда или обогащение, этим людям требуется только доза. И это не просто желание получить кайф, это доходная для них деятельность, а значит, они не могут контролировать свои поступки и действия. Мы не хотели бы, чтобы вы лично, или ваши близкие, или дети угодили в омут наркомании. Неужество в этой проблеме приносит страдания и горе, а знание позволяет избежать вам этой ловушки, кем бы вы ни были – студентом, школьником, отцом или матерью ребенка, которому вы желаете только добра. Помните, что «не моей проблемы» не существует. Зная всю правду о наркотиках, вы избежите беды сами и уберете своих родных от нее. Не закрывайте глаза на эту проблему.

Обращаем ваше внимание на признаки наркотического опьянения, позволяющие выявить потребителей наркотиков. Возможно, такой человек находится рядом с вами (ребенок, сосед или просто знакомый). Общими для опьянения различными наркотическими средствами являются: изменение сознания различной степени, подъем настроения и нарушение телесных функций. Для помрачения сознания характерно нарушение связи с внешним миром. При легких степенях опьянения опьяневший как бы погружен в себя, иногда говорит сам с собой, улыбается, производит какие-либо движения без видимой цели, перебирает свои вещи. Однако при возбуждении со стороны такой человек легко откликается, правильно отвечает на вопросы. Если опьяневшие находятся в группе друг с другом, они говорят, смеются, не реагируя на проходящих людей, шум, обращение к ним. Для глубокого помрачения сознания характерны: малоподвижность, обмякшая поза, расслабленность конечностей, свисающая голова. Подъем настроения (эйфория) выража-

ется веселостью, речевым и двигательным возбуждением. По выходе из эйфории эмоциональное состояние крайне неустойчиво и подъем настроения легко может смениться злобной раздражительностью. Нарушение телесных функций выражается в побледнении или покраснении лица, потливости; иногда на лице возможен сальный налет. Часто бывает сухость кожи и слезистых желез рта, т.е. губы сухие и опьяневший их постоянно облизывает. Реже бывает повышенное слюноотделение. Глаза блестящие, зрачки ненормально увеличены (расширены) либо сужены. Координация в большинстве случаев нарушена, движения размашистые, несоразмерные, походка неустойчивая с пошатыванием.

В городе Лесном отделом внутренних дел за 11 месяцев 2010 года было выявлено 29 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (23 фигуранты), одно из которых связано с незаконным культивированием запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества (ст.231 УК РФ), а другое – за организацию либо содержание притонов для потребления наркотических средств или психотропных веществ (ст.232 УК РФ). Из всех зарегистрированных преступлений 4,35% являются тяжкими и особо тяжкими, 3,48% – в крупном и особо крупном размере. Зафиксирован рост на 6,7% числа преступлений, связанных со сбытом наркотических средств.

За совершение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, Уголовным кодексом России предусмотрена уголовная ответственность: как правило, это лишение свободы. В связи с тем что эти преступления относятся к преступлениям против здоровья населения и общественной нравственности, применяются крайние меры наказания – реальное лишение свободы.

Ситуация в Лесном, конечно, легче, чем в других городах области, но ее можно улучшить, если люди будут активнее включаться в процесс борьбы с незаконным оборотом наркотиков.

Если вам что-либо известно о неблагополучных квартирах, притонах, лицах, потребляющих наркотические средства и психотропные вещества, какие-либо иные данные, содержащие сведения о незаконном обороте наркотиков, просим незамедлительно сообщать в соответствующие органы. Быть может, вы кого-то спасете от страшной болезни, имя которой наркомания, а может быть, и от смерти, так как имеется много случаев смертельных исходов от передозировки.

Напоминаем, что в ОВД работает телефон доверия **3-80-03**, гарантируется полная конфиденциальность.

Штаб ОВД Лесного.

Горки – зона опасности

С начала текущего года отмечается сложная обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом. На территории Нижнетуринского городского округа за 11 месяцев 2010 года зарегистрировано 8 (7, + 14,3% за аналогичный период прошлого года (АППГ) дорожно-транспортных происшествий с участием детей, где ранено 1 (5 мальчиков, 2 девочки) детей, 7 ребенок погиб (девочка) по собственной вине.

В 4 ДТП дети пострадали в качестве пешеходов, в 1 ДТП – ребенок был пассажиром мотоцикла, 1 – пассажиром мопеда, 2 велосипедиста.

Дорожно-транспортные происшествия произошли при следующих обстоятельствах:

- пешеход начал переходить проезжую часть из-за стоявшего транспортного средства, ограничивающего обзорность, не убедившись в отсутствии приближающихся транспортных средств;
- водитель мопеда совершил наезд на велосипедиста, который

внезапно выехал ему навстречу справа;

- водитель а/м допустила наезд на внезапно выехавшего на проезжую часть велосипедиста;

- несовершеннолетний водитель мопеда допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода, который двигался посередине проезжей части дороги.

С учетом погодных условий зимнего периода, способствующих естественному образованию опасных гор, наледей и снежных скатов, выходящих на проезжую часть и используемых подростками для катания, с 1 декабря 2010 года по 28 февраля 2011 года на территории Свердловской области проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Горка».

Зачастую невинные на первый взгляд зимние забавы детей могут закончиться трагедией. Даже дворовые горки таят большую опасность для жизни и здоровья детей. Часто их скаты выходят прямо на дворовые проезды. Катание с горки – лю-

бимая забава детей. Очень часто они организуют стихийные игры в самых неожиданных местах (на естественных склонах ландшафта). Уговоры и предостережения взрослых их редко останавливают. Единственный способ уберечь детей от беды – организация безопасных мест для зимних игр. Мамы и папы, устройте для ребят другую горку, в безопасном месте. Уважаемые взрослые, не проходите мимо опасной горки, цепляющегося за автобус подростка, забейте тревогу, ведь на дороге чужих детей не бывает.

Если вы знаете о таких опасных местах, которые дети используют для катания, убедительная просьба позвонить по телефону **2-52-40**, чтобы мы вовремя могли ликвидировать этот опасный для жизни детей объект.

Сберечь ребенка на дороге – долг каждого взрослого!

Наталья ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВД ДПС ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО, ст. лейтенант милиции.

«Молодые, выбирайте трезвость!»

В соответствии с планом мероприятий по снижению уровня алкоголизации среди несовершеннолетних, пресечения незаконной реализации спирто-содержащей и пивной продукции несовершеннолетним, ОВД по городскому округу «Город Лесной» организована широкомасштабная профилактическая операция «Молодежь без пива».

Рейды сотрудников группы по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка по торговым объектам нашего города проводятся регулярно. Накануне прошли очередные профилактические мероприятия. Результат – выявлено 5 фактов реализации пива и сигарет лицам, не достигшим 18 лет.

09.12.2010 г. в ходе проведенного рейда проверялись торговые предприятия, индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность по реализации алкогольной, спирто-содержащей и табачной продукции. Было проверено 14 точек. Выявлено 5 фактов реализации пива и сигарет лицам, не достигшим 18 лет. Согласно проверкам, трое предпринимателей привлечены к административной ответственности по ч.4 ст.14.16 КоАП РФ за реализацию пива, которая предусматривает наказание в виде штрафа в размере от двух до трех тысяч рублей, а также было составлено 2 протокола на продавцов по ст.14.2 КоАП РФ за реализацию табачной продукции несовершеннолетним, которая предусматривает штрафные санкции от полутора до двух тысяч рублей.

Призываем всех участников потребительского рынка, осуществляющих реализацию розничной алкогольной продукции, к недопущению нарушений порядка рознич-

ной продажи алкогольной продукции, а также напоминаем, что согласно Постановлению правительства Свердловской области № 848-ПП от 31.05.2010 г. «Об установлении на территории Свердловской области ограничения времени продажи алкогольной продукции с содержанием этилового спирта 15% объема готовой продукции» не допускается продажа алкогольной продукции с 23 часов.

В период с 11 на 12 декабря 2010 г. инспекторы по делам несовершеннолетних, совместно с участковыми уполномоченными милиции, представителями ТКДНиЗП, Управления образования и другими субъектами профилактики на обслуживаемой территории, обследовали питейные заведения, осуществляющие реализацию спирто-содержащей продукции, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, с целью недопущения нахождения в них детей. В ходе мероприятия организована проверка ДТМ «Юность», ресторана «Самоцветы», баров «Саванна», «Кройс Пеленг», «Варадеро», «Джонни Уокер», игровых помещений «Бонус», «Фортуна». Лиц, не достигших 18 лет, в увеселительных заведениях выявлено не было.

Хочется призвать нынешнюю молодежь к ведению трезвого образа жизни, выработке активной жизненной позиции и негативного отношения к употреблению алкогольных напитков.

Штаб ОВД города Лесного.



На службу в милицию

ОВД по городскому округу «г. Лесной» приглашает на службу мужчин в возрасте до 35 лет, прошедших срочную службу в ВС РФ, имеющих образование не ниже среднего полного, годных по состоянию здоровья, на должность милиционера-водителя, а также специалиста в

экспертно-криминалистическое отделение с высшим (техническим) химическим образованием.

Обращаться в отделение кадров ОВД по адресу: **Карла Маркса, 3, каб. 37** или по тел. **3-71-65** в рабочие дни с 9 до 17.30.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

На прошедшей неделе в отделе внутренних дел зарегистрировано 126 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 18 – о телесных повреждениях различной степени тяжести, 6 – о кражах.

Доставлено в ОВД 14 человек: 2 – за совершение мелкого хищения.

6 декабря в ОВД поступила информация о том, что в магазине «Кировский» 14-летний молодой человек совершил хищение жевательной резинки «Диорл». Вследствие чего законные представители несовершеннолетнего будут привлечены к административной ответственности за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего.

8 декабря в ОВД с заявлением обратилась женщина. Организован дома ремонт, гр.П. наняла двух женщин для осуществления определенных работ, при этом не заключила с ними договор и даже не поинтересовалась их данными. Не в полном объеме выполнив ремонтные работы и получив от хозяйки аванс в размере 3500 рублей, они больше в квартире не появились. Материал находится в проверке в отделении дознания.

8 декабря в ОВД по телефону от мужчины поступило сообщение о пропаже из его квартиры магнитофона. В дневное время мужчина, не закрыв дверь квартиры, пошел в подвальное помещение за овощами. Отсутствовал минут десять, когда вернулся, обнаружил пропажу магнитофона. Лицо, совершившее кражу, установлено. След-

ственным отделом при ОВД возбуждено уголовное дело.

11 декабря в ОВД с заявлением обратилась гр.К.: в магазине «Семерочка» в вечернее время задержан с неоплаченной покупкой за пределами кассы гр.А.. Молодой человек привлечен к административной ответственности по ст.7.27 КоАП РФ за совершение мелкого хищения.

Штаб ОВД.

служба 01

Телефон доверия – **3-74-01** (круглосуточно)
Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: <http://01.lesnoy.info>

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам **5-01-01, 3-87-96, 3-84-34** (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период со 6 по 13 декабря на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали: 1 раз – на тушение пожара, 3 раза – на срабатывание пожарной сигнализации и 5 раз – по ложным вызовам.

13 декабря в 21 час 58 минут поступило сообщение о пожаре в одной из квартир жилого дома № 55 по ул. Белинского. Прибывшие пожарные из задымленной квартиры спасли семейную пару пенсионеров. Как оказалось, объектом пожара стал телевизор. По какой причине он загорелся, выясняют специалисты СУ ФПС № 6 МЧС России. Площадь пожара составила 2 кв. метра. Материальный ущерб устанавливается.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

10 декабря в дежурную часть ОВД обратился гражданин С. с заявлением о том, что ему выдали пенсию 1000-рублевой купюрой, вызывающей сомнения в ее подлинности. По данному факту проводится проверка.

В этот же день в районе сада поселка Горноуральского обнаружен трактор «Беларусь» без госномеров. Материал направлен в ОВД по признаку территориальности.

11 декабря поступило заявление от гражданина Л. о том, что неустановленные лица из гаража похитили его личное имущество. По данному факту возбуждено уголовное дело.

12 декабря оказана медицинская помощь гражданке К. Диагноз: ушибленные раны лица, гематома глаза. Проводится проверка.

В этот же день в дежурную часть ОВД обратилась гражданка Т. с заявлением о том, что у нее в баре по ул. Молодежной неустановленное лицо сорвало золотые изделия. По данному факту возбуждено уголовное дело. Лицо установлено.

13 декабря в ОВД обратились 4 человека по факту кражи обуви в спортивном зале «Старт». Проводится проверка.

В. ЛОПАТИНА, старший инспектор АПК, подполковник милиции.

ГИБДД о ДТП

г. Н. Тура

За период с 6 по 12 декабря на территории НТГО сотрудниками отделения ГИБДД выявлено 184 нарушения ПДД, из них 179 совершены водителями, 5 – пешеходами.

Из них: управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством, – 1; управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортным средством, – 3. 5 административных материалов направлено в мировую суд. Произошло 17 ДТП без пострадавших.

Проведенный анализ показывает, что 6 ДТП произошли из-за того, что водители совершили наезд на стоящее транспортное средство, двое из них скрылись с места происшествия. 4 ДТП произошли по вине водителей, которые при движении задним ходом совершили наезд на стоящее транспортное средство. 3 ДТП произошли по вине водителей, которые не справились с управлением, допустили съезд с проезжей части дороги.

Наталья ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВД ДПС ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО.